Processo: 004005-01009
Folha:

Servigo Social do Comércio

Cepartamento Regonal Minas Gerais

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 01/2024

N° do Processo: 004005-01009

Licitagao: Pregao Eletronico n® 000024-24

Area Técnica Responsavel: Geréncia de Lazer

Objeto: Registro de pregos para aquisicao de fliperamas, video games, jogos e
televisao.

Belo Horizonte, 28 de margo de 2024.

A Comissao Permanente de Licitagdo, no desempenho de suas atribuigbes, em virtude dos

Pedidos de Esclarecimentos, recebidos via e-mail, comunica aos interessados o seguinte:

Questionamento 01: Para o item 7 do objeto desta licitagéo é solicitado: “Dispor de no minimo
2 interfaces de entrada USB...". Entretanto, os produtos atuais estdo saindo de fabrica com
menos recursos, isso se deve a tentativa de baratear os produtos eletrénicos que fazem uso
de pegas importadas. O produto que pretendemos ofertar possui 3 entradas HDMI e 1 entrada
USB. Além disso, apresenta um prego mais competitivo quando comparado aos produtos
concorrentes. Desta forma, visando adequar as especificagbes técnicas aos produtos atuais
do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da
presente licitagdo, solicitamos que sejam aceitos equipamentos que possuem apenas uma
entrada USB. O nosso pedido sera aceito?

Resposta 01: N&o sera aceito. Serdo mantidas as especificagdes constantes no Termo de
Referéncia.

Questionamento 02: Para o item 8 do objeto desta licitagdo é solicitado: “Dispor de no minimo
2 interfaces de entrada USB..."”. Entretanto, os produtos atuais estdo saindo de fabrica com
menos recursos, isso se deve a tentativa de baratear os produtos eletrénicos que fazem uso
de pegas importadas. O produto que pretendemos ofertar possui 4 entradas HDMI e 1 entrada
USB. Além disso, apresenta um prego mais competitivo quando comparado aos produtos
concorrentes. Desta forma, visando adequar as especificagbes técnicas aos produtos atuais
do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da
presente licitagdo, solicitamos que sejam aceitos equipamentos que possuem apenas uma
entrada USB. O nosso pedido sera aceito?

Resposta 02: Nao sera aceito. Serdao mantidas as especificacées constantes no Termo de
Referéncia.
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Questionamento 03: Para o item 9 do objeto desta licitagéo é solicitado: “Dispor de no minimo
2 interfaces de entrada USB...”. Entretanto, os produtos atuais estao saindo de fébrica com
menos recursos, isso se deve a tentativa de baratear os produtos eletronicos que fazem uso
de pegas importadas. O produto que pretendemos ofertar possui 3 entradas HDMI e 1 entrada
USB. Alem disso, apresenta um prego mais competitivo quando comparado aos produtos
concorrentes. Desta forma, visando adequar as especificagbes técnicas aos produtos atuais
do mercado, ampliando assim o rol de participantes e promovendo a competitividade da
presente licitagdo, solicitamos que sejam aceitos equipamentos que possuem apenas uma
entrada USB. O nosso pedido sera aceito? Para o item 9 do objeto desta licitagao é solicitado:
“Com navegador incluso”. Entretanto, apesar do equipamento que pretendemos ofertar ndo
possuir de fabrica um navegador, é possivel realizar a instalagdo de um navegador por meio
da loja de aplicativos. Entendemos que ofertando um equipamento que ndo possua um
navegador incluso de fabrica, mas que seja possivel baixar e instalar por meio da loja de
aplicativos, sera aceito. Nosso entendimento esta correto?

Resposta 03: Nao esta correto. E necessario que o equipamento possua navegador incluso,
conforme Termo de Referéncia.
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